

Zapisnik

1. seje Sveta staršev OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava, ki je bila **24.9.2019 ob 17.00 ur** v zbornici matične šole na Spodnji Polskavi.

Prisotni: Natalija Pečovnik, Matej Perše, Kornelija Paj, Damijan Rebermak, Klavdija Lozinšek, Mateja Čuden, Vesna Koropec, Tatjana Markež, Anita Pongračič, Primož Fleisinger, Tanja Račel, Barbara Veingerl, Damijana Zlatolas, Tamara Topolovec, Martina Vrabič, Jolanda Smodiš, Mateja Medved, Klavdija Mikložič, Amadeja Vidonja

Vabljeni: Zvonko Hraš, Mihaela Haralovič in Marjetka Šetar

Opravičili so se: Monika Štumberger, Davorin Škornik, Janja Fingušt

Dnevni red:

1. Pozdrav in ugotovitev sklepčnosti
2. Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2018/19
3. Predlog Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2019/20
4. Samoevalvacijsko poročilo za šolsko leto 2018/19
5. Predlogi in pobude staršev
6. Sprememba Pravilnika sveta staršev
7. Razno.

Ad/1 Pozdrav in ugotovitev sklepčnosti

Predsednica Sveta staršev je prisotne lepo pozdravila, člani sveta so ugotovili, da je svet sklepčen. Nadalje je predsednica Sveta staršev predlagala spremembo dnevnega reda in sicer se z dnevnega reda briše 2. točka (*Izvolitev predsednika in podpredsednika sveta staršev*) in se doda točka *Sprememba Pravilnika sveta staršev*, tako da dnevni red vsebuje sedem točk.

Vsi prisotni se s predlaganim spremenjenim dnevnim redom strinjajo in soglasno sprejmejo

SKLEP 1: Spremeni se dnevni red, poslan na vabilu. Seja se vodi po spremenjenem dnevnem redu.

Ad/2 Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2018/19

Ravnateljica je podala poročilo o realizaciji LDN in o statistiki drugega ocenjevalnega obdobja. Statistika 2. ocenjevalne konference za šolsko leto 2018/19 zajema pregled števila vseh učencev, pregled povprečnih šolskih obiskov, obiskov staršev na roditeljskih sestankih in govorilnih urah ter realizacije pouka, v statistiki so zajeti tudi izrečni vzgojni ukrepi učencem, nedoseženi minimalni standardi znanja,

vzgojni ukrepi, pohvale (razredne, kulturne in športne) ter število učencev, ki obiskuje eno ali več interesnih dejavnosti.

Nadalje je ravnateljica poročala o realizaciji LDN za šolsko leto 2018/2019. Letni delovni načrt za preteklo šolsko leto je v celoti realiziran.

Na podano poročilo ni bilo pripomb in vprašanj. Svet staršev je soglasno sprejel

SKLEP 2: Svet staršev daje soglasje k poročilu letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19.

Ad/3 Predlog LDN za šolsko leto 2019/20

Svet staršev je nadalje obravnaval LDN za šolsko leto 2019/20. Ravnateljica je povedala, da v tem šolskem letu šolo obiskuje 513 učencev, da je šolski koledar enak kot vsako leto, le da je 3. januar minister določil dela prost dan in ga ni potrebno nadomeščati.

Letni delovni načrt je zasnovan na podlagi temeljnih izhodišč, tako načrtujejo tudi učitelji svoje delo za šolsko leto.

Pri predstavitvi letnega delovnega načrta je ravnateljica prisotnim še posebej predstavila novosti, ki prihajajo v šolskem letu 2019/20.

Ena izmed njih je, da smo zraven sheme šolskega sadja in zelenjava vključeni tudi v shemo mleka in mlečnih izdelkov ter bomo zraven delitev svežega sadja in zelenjave začeli razdeljevati tudi mleko in mlečne izdelke lokalne pridelave. Tako bomo dodatno obogatili obstoječe jedilnike.

V sklopu šolske sheme in obšolskih dejavnosti bomo skupaj z učenci obiskali tudi kakšno kmetijo.

V šolskem letu 2019-2020 se nadaljuje triletni poskus prenove koncepta razširjenega programa za osnovne šole, ki je sestavljen iz interesnih dejavnosti, podaljšanega bivanja, neobveznih izbirnih predmetov, dopolnilnega in dodatnega pouka, učne pomoči, razrednih ur, jutranjega varstva, rekreativnih odmorov.

Nadaljevali bomo z izvajanjem delnega poskusa RaP- prvo področje - Gibanje in zdravje za dobro psihično in fizično počutje, ki se deli v tri sklope: gibanje, hrana in prehranjevanje ter zdravje in varnost.

V petek, 27.9.2019 bo na šoli potekal dan kulturne dediščine, v okviru kulturne dediščine bo na šoli potekal tudi program za nadarjene učence, ki bo trajal do 24. ure.

Za obogatitvene dejavnosti je načrtovan obisk Trakoščana, Gradca, Tehniškega muzeja Bistre in Ljubljane, plavanje, drsanje...

V sodelovanju z mednarodnim podjetjem DoxaKey s sedežem na Ptuju se bodo lahko nadarjeni učenci na lastno željo vključili tudi v delavnice na temo programiranja in robotike v tehniki. Delavnice bodo namenjene učencem od 5. do 8. razreda, ponudili pa jih bomo na vseh treh šolah. Izvajale se bodo glede na interes učencev, s pričetkom predvidoma v januarju, en sklop delavnic na vsaki šoli pa bo izveden 7x po 2 šolski uri. Zaželeno je, da bi se delavnic udeležila tudi dekleta.

Zraven obveznega pouka in izbirnih predmetov se lahko učenci prostovoljno vključijo v različne interesne dejavnosti. Ravnateljica je staršem svetovala, da naj se otroci ne vključujejo v preveč interesnih dejavnosti hkrati.

Naša šola se je v tem šolskem letu kot implementacijska osnovna šola vključila v evropski projekt POGUM. Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Člani tima so v letu 2018 opravili veliko strokovnih izobraževanj, s katerimi bodo nadaljevali tudi v prihodnje in vse sodelujoče učitelje v projektu seznanjali s pridobljenim znanjem. V juniju 2019 so učitelji načrtovali dejavnosti za krepitev kompetenc podjetnosti (kompetence 21. stoletja) ter jih zajeli v operativni načrt